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               Обложка для №2



Обложка для №3

                        Обложка для  №4




                           Обложка для №5

            Обложка для №6




                     Обложка для №1
10-2(3х+5)=4(-х-2)





-4(2+3х)+11=-15х-3





5-3(2х-1)=4х-22





7(х-5)+1=2-3(2х-1)





5(2х-3)-2(3-2х)=15+6(х+2)





8х+0,77=4,61-8х





9х+2,65=36,85-9х





0,71х-13=10-0,29х





8,31х-71=1,11х+1





      1,3х-11=0,8х+5





  4,37+6,7х=7,75+9,3х





1,24х+3,46=1,76х+6,58





1,26х+3,58=1,74х+6,46





0,18х-3,54=0,19х-2,89





0,8х+1,4=0,4х-2,6





    1,2х-7=6х-16,6





5х - (13+х)=х+14





   9,6 - (2,6-х)=4





      12-(4х+5)=7+х





  2,8-3,2х=-4,8-5,1х





(2-х)+3(х-3)=-13





-3(1-3х)-12=12





(-4-х)+2(х+3)=-13





    -3(3х+1)-12=12





  2(х+3)=21-3х





Первое число в 1,4                       раза больше второго. Если                     от первого числа отнять 5,2,               а ко второму прибавить 4,8, то получатся равные результаты. Найдите первое число.





           На одной полке                                   �     было в 3 раза больше книг,   �   чем на другой. Когда с одной  �  полки сняли 8 книг, а на другую            �     положили 32 книги, то  на  �      полках книг стало поровну. �         Сколько книг было на 1  �               полке первоначально?








             Длина отрезка АВ                               �       на 2см больше, чем длина                    отрезка СД. Если длину отрезка               АВ увеличить на 10см, а длину   �   отрезка СД увеличить в 3 раза,                 �      то получатся равные                �    результаты. Найдите                         длину отрезка АВ.





          В первом бидоне     �       в 3 раза больше молока, чем во втором. Если из первого перелить 20л во второй, то молока станет поровну. Сколько литров    �      молока в 1 бидоне?





               На первый склад            �       завезли в 4 раза                          �   больше овощей, чем на             другой. Чтобы уравнять количество овощей на обоих складах, пришлось с первого склада перевезти на второй 630т овощей. Сколько овощей                �       завезли первоначально                               �               на 1 склад?
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